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Розділ І.  Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та право-

вих можливостей територіальних громад як за рахунок внутрішніх ресур-

сів системи, так і у співпраці з партнерами 

 

[1.1.]  Проведення правопросвітницьких заходів для жителів громади 

 

 З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх 

правового виховання та правової освіти, забезпечення роз'яснення 

законодавства спрямованого на запобігання випадкам насильства в сім'ї та 

злочинності неповнолітніх, протягом першого кварталу 2018 року 

Старокостянтинівським  місцевим центром  з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (далі —  місцевий центр), Теофіпольським та Красилівським 

бюро правової допомоги проведено правопросвітницькі заходи у навчальних 

загальноосвітніх закладах, бібліотеках зокрема: 

 

11 січня 2018 року фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з 

надання БВПД відвідали Пашковецьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів, де 

для педагогічного колективу довели до відома інформацію про загальнонаціо-

нальний правопросвітницький проект “Я МАЮ ПРАВО!”, метою якого є під-

вищення правової свідомості населення та залишили інформаційні брошури з 

роз'ясненнями чинного законодавства.  

18 січня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

БВПД відвідали Самчиківську ЗОШ І-ІІІ ступенів, де провели для учнів 9-11 

класів лекцію на тему: «Дитяча злочинність та шляхи її подолання». 

24  січня начальник відділу правопро-

світництва та взаємодії з суб’єктами надання 

безоплатної первинної правової допомоги 

(далі - інтегратор) місцевого центру Оксана 

Балясна, в рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту “Я МАЮ 

ПРАВО!” на базі Старокостянтинівської 

центральної районної бібліотеки організувала 

і провела 

лекцію для відвідувачів і працівників 

центральної районної бібліотеки на тему: 

“Жертви насильства. Можливості доступу 

до безоплатної правової допомоги”, ціль 

якої привернення уваги громадськості до 

актуальних для українського суспільства 

проблем подолання насильства в сім'ї та 
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забезпечення рівних прав жінок,  чоловіків і дітей.  

29 січня в приміщенні Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 заступником 

начальника відділу “Красилівське бюро правової допомоги” проведено лекцію 

для учнів 9-х класів на тему: “Протидія насильству в шкільному середовищі”.  

 

31 січня в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту 

«Я МАЮ ПРАВО!» фахівці Старокостянтинівського місцевого центру відвідали 

засідання правового клубу “Ти і закон”, який проводився на базі Центральної 

районної бібліотеки. 

07 лютого заступником начальника від-

ділу “Красилівське бюро правової допомоги” 

проведено лекцію для учнів 9-10-х класів 

Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 на тему: 

“Відповідальність неповнолітніх за правопо-

рушення в сфері  громадського порядку”. 

 

08 лютого фахівці місцевого центру завітали до Григорівської загальноо-

світньої школи І-ІІІ ступенів, де зустрілися з працівниками школи. Під час 

зустрічі спеціалістами Центру зазначено про старт загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, метою якого є підвищення 

правової свідомості населення, та розповіли про порядок надання безоплатної 

правової допомоги.  

14 лютого заступником начальника відділу “Красилівське бюро правової 

допомоги” проведено зустріч із учнями 6-х класів Красилівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 під гаслом "Школа - територія прав дитини". В рамках зустрічі 

проведено лекцію на тему “Відповідальність неповнолітніх за дрібне хуліганст-

во”. 

15 лютого фахівці Старокостянтинівського місцевого центру відвідали 

Капустинську  сільську бібліотеку, працівникам якої проведено інформаційну 

годину на тему: “Порядок запобігання та протидії домашньому насильству”.  

16 лютого в приміщенні Центральної 

бібліотеки Красилівської міської ради 

заступником начальника відділу 

“Красилівське бюро правової допомоги” 

взято участь у засіданні правового клубу 

“Ми і закон”, в рамках якого проведено 

правову бесіду на тему: “Підліткові 

правопорушення” для учнів 7-го класу 

Красилівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №3. 
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21 лютого фахівці Теофіпольського 

бюро правової допомоги відвідали Човгу-

зівську загальноосвітню школу I-II ступенів 

та дитячий навчальний заклад “Лісова 

казка”, де у формі тематичних бесід розпо-

віли працівникам закладів про перелік 

суб’єктів права на отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги, звернувши увагу присутніх, на те, що наразі із 

внесеними законодавчими змінами розширено доступ до безоплатної вторинної 

правової допомоги для осіб, які постраждали від домашнього насильства або 

насильства за ознакою статі, а також – для дітей. 

22 лютого в рамках загальнонаціона-

льного правопросвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!», головний спеціаліст відді-

лу правової інформації та консультацій 

Старокостянтинівського місцевого центру 

прочитала лекцію для учнів 9-11 класів 

Сахновецької ЗОШ І-ІІІ ступенів на тему: 

“Права дітей, передбачені законодавством у 

сфері сімейних, майнових та трудових відносин”. 

Того ж дня заступником начальника відділу “Красилівське бюро правової 

допомоги”, в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!”, в приміщенні Кульчинківської ЗОШ І-ІІ ступенів проведено 

лекцію для учнів 5-9 класів на тему: “Відповідальність неповнолітніх за вжи-

вання наркотиків”. 

23 лютого начальником відділу  “Те-

офіпольське бюро правової допомоги” 

проведено з педагогічним колективом Но-

воставецької ЗОШ I-III ступенів тематичну 

бесіду з питань надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

26 лютого в рамках реалізації загаль-

нонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!” інтегратором 

місцевого центру проведено для учнів 10-11 класів  Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 лекцію на тему: “Причини підлітко-

вої злочинності та види відповідальності”. 
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28 лютого в рамках загальнонаціона-

льного правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!” на базі Теофіпольського 

професійного аграрно-промислового ліцею 

спеціалістами відділу “Теофіпольське бюро 

правової допомоги” спільно з провідним 

фахівцем профорієнтації центру зайнятості 

Оленою Хрустальовою проведено захід для 

студентів випускної групи ліцею. 

02 березня головний спеціаліст відді-

лу «Теофіпольське бюро правової допомо-

ги» в рамках загальнонаціонального право-

просвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», провела правоосвітній захід на 

базі Теофіпольського НВК ЗОШ І ступеня-

гімназії для педагогічного колективу на 

тему: «Право на пенсію за вислугу років 

освітян». 

14 березня фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» задля 

поширення інформації про функції Бюро, 

порядок отримання безоплатної первинної і 

вторинної правової допомоги, доступу до 

електронних сервісів Міністерства юстиції 

України проведено тематичні бесіди з педа-

гогічним колективом Шибенської ЗОШ I-III 

ступенів. 

15 березня спеціалісти Старокостянтинівського місцевого центру в рам-

ках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

відвідали Веснянську ЗОШ І-ІІІ ступенів, де поінформували трудовий колектив 

про доступ до безоплатної вторинної правової допомоги. 

21 березня заступник начальника відділу «Красилівське бюро правової 

допомоги» відвідав Воскодавинську ЗОШ І-ІІ ступенів, де педагогічному колек-

тиву наголошено про захист своїх законних прав та інтересів  через систему 

безоплатної правової допомоги та про загальнонаціональний правопросвітни-

цький проект “Я МАЮ ПРАВО!”, метою  якого є підвищення  правосвідомості 

осіб задля захисту власних прав та  інтересів. 
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21 березня у в рамках загальнонаціо-

нального правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!” спеціалісти Старокостянти-

нівського місцевого центру оги провели 

правоосвітній захід для студентів Старокос-

тянтинівського професійного ліцею на тему: 

“Заходи протидії домашньому насильству”. 

22 березня інтегратор Старокостянти-

нівського місцевого центру, в рамках загаль-

нонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, на базі Старо-

костянтинівської центральної районної 

бібліотеки провела лекцію для відвідувачів і 

працівників на тему: “Законодавчі ініціативи  

щодо захисту прав жінок і дітей від проти-

правних насильницьких дій”, ціль якої 

привернення уваги громадськості до актуа-

льних для українського суспільства проблем подолання насильства в сім'ї та 

забезпечення рівних прав жінок, чоловіків і дітей.  

28 березня фахівці Старокостянти-

нівського місцевого центру з надання безо-

платної вторинної правової допомоги відві-

дали Староостропільське навчально-виховне 

об'єднання “Дошкільний заклад, загальноо-

світня школа І-ІІІ ступенів, гімназія”, де 

учням 9-11 класів в рамках загальнонаціо-

нального правопросвітницького проекту “Я 

МАЮ ПРАВО!”  проведено лекцію на тему: “Права дітей у сфері сімейних, 

майнових та трудових відносин”.  

28 березня в читальній залі 

Центральної бібліотеки Красилівської 

міської ради відбулося чергове засідання 

правового лекторію “Закони нашого жит-

тя” на тему: “Права споживачів – права 

кожного із нас”. У заході взяли участь: 

заступник відділу “Красилівське бюро 

правової допомоги” Ігор Мудь, викладач 

суспільних дисциплін ДПТНЗ Красилівського професійного ліцею Роман Ми-

хальчишин та учні групи №16. 
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З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної пра-

вової допомоги, щодо можливостей вирішення проблем у правовий спосіб, 

проведено 6 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безро-

біттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в Центрах 

зайнятості, зокрема: 

 

16 січня інтегратор Старокостянтинівського місцевого центру взяла 

участь в профорієнтаційному семінарі для молоді, де виступила з матеріалом на 

тему: “Покращення доступу до правосуддя, шляхом запровадження системи 

безоплатної правової допомоги у відповідності  до стандартів  практики  Євро-

пейського  Суду з прав людини”. 

16 лютого фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» 

Старокостянтинівського місцевого 

центру, в рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», провели спільний правоосвіт-

ній захід на базі Теофіпольського район-

ного центру зайнятості для осіб, які 

перебувають на обліку в центрі зайнятості. 

20 лютого спеціалісти відділу «Те-

офіпольське бюро правової допомоги» 

Старокостянтинівського місцевого 

центру, в рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», взяли участь у спільному 

профорієнтаційному семінарі для безро-

бітних громадян — учасників АТО, які 

перебувають на обліку у Теофіпольському районному центрі зайнятості. Семі-

нар проведено за участю представників військового комісаріату та управління 

соціального захисту населення Теофіпольської районної державної адміністра-

ції. 

02 березня начальник відділу «Те-

офіпольське бюро правової допомоги» в 

рамках загальнонаціонального правопро-

світницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», провела спільний правоосвіт-

ній захід на базі Теофіпольського район-

ного центру зайнятості для осіб, які 

перебувають на обліку в центрі зайнято-
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сті на тему: «Стягнення аліментів по-новому. Шляхи примусового стягнення 

заборгованості із сплати аліментів на дитину». 

27 березня інтегратор Старокостя-

нтинівського місцевого центру Оксана 

Балясна взяла участь у профорієнтацій-

ному семінарі для непрацюючих грома-

дян на тему: “Легалізація працівників на 

підприємствах, установах, організаціях 

Старокостянтинівського району”. 

30 березня начальник відділу «Те-

офіпольське бюро правової допомоги» 

Старокостянтинівського місцевого центру Оксана Марків взяла участь у прове-

денні спільного профінформаційного семінару для безробітних на тему: “Укла-

дення цивільно-правових договорів у 2018 році”, який проводився на базі Тео-

фіпольського районного центру зайнятості. 

 

З метою надання допомоги  у вирішені правових проблем осіб з вадами 

слуху та зору на базі відповідних громадських об’єднань проведено 3 

правопросвітницьких заходи, зокрема: 

 

21 лютого в приміщенні Красилів-

ського територіального центру соціаль-

ного обслуговування населення Краси-

лівської районної державної адміністра-

ції заступником начальника відділу 

“Красилівське бюро правової допомоги” 

спільно з першим заступником голови 

Красилівської РДА, Красилівським 

міським головою, головою Красилівської 

районної ради, начальником управління 

соціального захисту населення Красилів-

ської РДА, головним лікарем Красилів-

ської районного центру первинної меди-

ко-санітарної допомоги, проведено 

зустріч з представниками Всеукраїнської 

добровільної громадської організації інвалідів зору «УТОС» та особами з інва-

лідністю зору, які перебувають на обліку в управлінні соціального захисту 

населення Красилівської РДА та є членами громадської організації «УТОС». 
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06 березня інтегратор Старокостян-

тинівського місцевого центру и Оксана 

Балясна прийняла участь в звітно-

виборній конференції Старокостянтинів-

ської первинної організації “УТОС”. Під 

час конференції Оксана Балясна ознайо-

мила осіб з обмеженими можливостями з 

метою і цілями загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту “Я МАЮ 

ПРАВО!”. Увага присутніх була зосереджена на тому, що в рамках проекту  

забезпечується  активне  інформування громадян про їхні права та надаються 

практичні рекомендації щодо їх захисту. 

21 березня начальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги», в 

рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!»,  відвідала Теофіпольську територіально-первинну організацію украї-

нського товариства сліпих. Фахівцем роз’яснено особам з інвалідністю зору їх 

права, основні норми Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в 

частині отримання безоплатної первинної правової допомоги та доступу до 

безоплатної вторинної допомоги. 
 

З метою роз’яснення змісту ключових реформ у сфері безоплатної пра-

вової  допомоги, соціального захисту, освіти, та пенсійного забезпечення в 

трудових колективах та територіальних громадах працівниками Старокос-

тянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги проведено правопросвітницькі заходи, а саме: 

 

22 січня інтегратором Старокостя-

нтинівського місцевого центру проведе-

но інформаційну годину-навчання для 

працівників юридичного відділу Старо-

костянтинівської районної державної 

адміністрації на тему: “Загальнонаціона-

льний правопросвітницький проект “Я 

МАЮ ПРАВО!”, як важливий елемент 

для створення системного періодичного 

розгляду ключових справ щодо порушення прав громадян”. Фахівець Центру 

надала практичні поради для працівників юридичного відділу Старокостянти-

нівської районної державної адміністрації з метою удосконалення  роботи 

громадської приймальні з надання первинної правової допомоги Старокостян-

тинівської районної державної адміністрації та методичні, інформаційні матері-
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али для користування громадянами. 

23 січня інтегратор Старокостянтинівського місцевого центру в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” на 

базі Старокостянтинівського районного центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді провела інформаційну годину на тему: “Жертви насильства та 

діти отримали більше можливостей доступу до безоплатної правової допомо-

ги”. Участь у заході взяли п’ять соціальних педагогів сільських рад Старокос-

тянтинівського району та працівники  центру соціальних служб. 

24  січня інтегратор Старокостянтинівського місцевого центру, в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” на 

базі Старокостянтинівської центральної районної бібліотеки організувала і 

провела лекцію для відвідувачів і працівників центральної районної бібліотеки 

на тему: “Жертви насильства. Можливості доступу до безоплатної правової 

допомоги”, ціль якої привернення уваги громадськості до актуальних для укра-

їнського суспільства проблем подолання насильства в сім'ї та забезпечення 

рівних прав жінок,  чоловіків і дітей. 

30 січня інтегратор Старокостян-

тинівського місцевого  центру провела 

лекцію для працівників Старокостянти-

нівської радіокомпанії на тему: “Загаль-

нонаціональний правопросвітницький 

проект “Я МАЮ ПРАВО!”, як важливий 

елемент для створення системного 

періодичного розгляду ключових справ 

щодо порушення прав громадян”. Пра-

цівники довідались, що в рамках проекту забезпечується активне  інформуван-

ня громадян та надаються практичні рекомендації щодо захисту прав громадян 

за найбільш актуальними правовими питаннями, і що поширення знань та 

освітня місія сприяє залученню громадян до правової активності та правосвідо-

мої поведінки, а радіокомпанія є одним із провайдерів зазначеної інформації. 

09 лютого начальник відділу пра-

вової інформації та консультацій Ста-

рокостянтинівського місцевого центру 

в приміщенні територіального центру 

соціального обслуговування виконавчо-

го комітету Старокостянтинівської 

міської ради взяла участь у проведенні 

робочої наради з питання реалізації 

Закону України “Про запобігання та 
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протидію домашньому насильству”. Зустріч відбулась під керівництвом нача-

льника управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської 

ради. Під час робочої зустрічі працівник місцевого центру наголосила на змі-

нах, які відбулись у Законі України “Про безоплатну правову допомогу”, у 

зв'язку з набранням чинності Закону України “Про запобігання та протидію 

домашньому насильству”. 

12 лютого інтегратор Старокостянтинівського місцевого  центру в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

провела лекцію для помічників суддів Старокостянтинівського районного суду 

на тему: “Шляхи запобігання та протидії домашньому насильству”. 

14 лютого інтегратор Старокостянтинівського місцевого  центру в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, 

провела навчання для працівників відділу забезпечення виконавчої діяльності 

управління соціального захисту населення Старокостянтинівської  районної 

державної адміністрації на тему: “Шляхи запобігання та протидії домашньому 

насильству”. Працівники відділу довідались про форми домашнього насильст-

ва, суб’єктів, на яких поширюється дія Закону України “Про запобігання та 

протидію домашньому насильству”,  про суб’єктів, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству та видах відповідальнос-

ті за вчинення  зазначених вище протиправних дій.  

15 лютого фахівцями Старокостянтиніського місцевого центру в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” для 

соціального працівника Капустинської сільської ради та працівників Капустин-

ської сільської бібліотеки проведено інформаційну годину на тему: “Порядок 

запобігання та протидії домашньому насильству”.  

22 лютого в рамках Міжнародного 

дня  підтримки жертв злочинів та злов-

живання владою, на базі відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» 

Старокостянтинівського місцевого 

центру спеціалістами Бюро спільно з 

працівниками Теофіпольського районно-

го відділу з питань пробації Центрально-

Західного міжрегіонального управління з 

питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції 

України проведено круглий стіл на тему: “Новели кримінального законодавст-

ва”. В ході проведення заходу фахівці обговорили зміни кримінального законо-

давства, методи застосування медіації й примирення для досягнення каяття 

злочинців, усвідомлення кривди та наслідків злочину для правопорушників. По 
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завершенню начальник Бюро ознайомила присутніх з новелами Закону України 

“Про запобігання та протидію домашньому  насильству”, а також з метою і 

цілями загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!». 

23 лютого задля поширення інформації 

про функції бюро правової допомоги, порядок 

отримання безоплатної первинної і вторинної 

правової допомоги, доступу до електронних 

сервісів Міністерства юстиції України фахів-

цями відділу “Теофіпольське бюро правової 

допомоги” Старокостянтинівського місцевого 

центру проведено тематичні бесіди з трудовим 

колективом Новоставецької сільської ради та 

педагогічним колективом Новоставецької ЗОШ 

I-III ступенів.  

28 лютого під час перебування у сільсь-

кій місцевості фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» відві-

дали бібліотеку села Олійники, де з трудовим колективом проведено інформа-

ційну бесіду про порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги.  

01 березня інтегратор Старокостя-

нтинівського місцевого центру взяла 

участь в засіданні спостережної комісії 

при виконавчому комітеті Старокостян-

тинівської міської ради, де виступила з 

питанням щодо організації консультацій 

для осіб засуджених до покарань, не 

пов’язані з позбавленням  волі або звіль-

нених від відбування покарань з випро-

буванням, фахівцями системи БВПД. 

13 березня на базі Теофіпольсь-

кого бюро правової допомоги, в рамках 

загальнонаціонального правопросвіт-

ницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», 

фахівцями відділу «Теофіпольське 

бюро правової допомоги» Старокостян-

тинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги проведено засідання круглого столу 

на тему: «Права людини в Україні: сучасний стан та перспективи». Учасниками 

заходу стали начальник служби у справах дітей Теофіпольської райдержадміні-

страції, начальник Теофіпольського районного відділу ДРАЦС, фахівець із 
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соціальної роботи Теофіпольського районного центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, юрисконсульт Теофіпольської селищної ради, юрискон-

сульт Теофіпольського РЕМ ПАТ «Хмельницькобленерго» та юрисконсульт 

відділу освіти Теофіпольської райдержадміністрації. Результатом зустрічі стало 

налагодження комунікації Бюро з юристами – фахівцями Теофіпольського 

району та партнерами, які надають різні види правових послуг направлених на 

захист права кожного громадянина. 

14 березня 2018 року працівни-

ки Старокостянтинівського місцевого  

центру взяли участь в звітно-виборній 

конференції громадської організації 

“Союз — Чорнобиль України” на базі 

територіального центру соціального 

обслуговування виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

Під час заходу  працівники Центру 

ознайомили членів організації про категорії осіб, яким місцевий центр з надан-

ня безоплатної вторинної правової допомоги забезпечує надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, а також на алгоритмі отримання зазначеної допо-

моги. Одночасно, під час доповіді фахівець центру Оксана Балясна ознайомила 

присутніх з метою та цілями загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”. 

Того ж дня працівники Теофіпольського бюро правової допомоги 

відвідали Шибенську сільську раду, де задля поширення інформації про функції 

Бюро, порядок отримання безоплатної первинної і вторинної правової допомо-

ги, доступу до електронних сервісів Міністерства юстиції України проведено 

тематичні бесіди з трудовим колективом сільської ради та педагогічним колек-

тивом Шибенської ЗОШ I-III ступенів. 

15 березня інтегратор Старокостянтинівського місцевого центру Оксана 

Балясна провела лекцію для працівників Старокостянтинівської радіокомпанії 

на тему: “Система безоплатної правової допомоги, виклики сьогодення”.  

19 березня начальник відділу представництва Старокостянтинівського 

місцевого центру Олександра Боровик відвідала конференцію для підприємців 

міста Старокостянтинів, яка була організована громадською організацією 

“Старокостянтинів небайдужий”. В ході конференції фахівець надала 

інформацію щодо діяльності місцевого центру, види правової допомоги, які 

можуть надаватися через місцевий центр та порядок її надання. 
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22 березня в залі засідань 

Теофіпольської районної ради 

начальник та головний спеціаліст 

відділу «Теофіпольське бюро правової 

допомоги» Старокостянтинівського 

місцевого центру взяли участь у 

правовому навчанні з сільськими та 

селищними головами Теофіпольського 

району. Головний спеціаліст 

ознайомила учасників засідання з цілями загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, що має на меті посилення 

захисту прав і свобод громадян та покращення надання безоплатної правової 

допомоги.  

23 березня фахівцями відділу 

«Теофіпольське бюро правової 

допомоги» Старокостянтинівського 

місцевого центру проведено 

тематичні бесіди з трудовим 

колективом Кунчанської сільської 

ради, директором Кунчанської 

загальноосвітньої школи I-II ступенів 

та педагогічним колективом школи.  

 

З метою обговорення результатів роботи з надання БПД, створення 

мережі параюристів для забезпечення консультування громадян відповідних 

територіальних громад проведено робочі зустрічі та наради з сільськими 

головами та головами територіальних громад, які були передбачені у 

квартальному Плані роботи на I квартал 2018 року та інші заходи, які 

працівниками були виконанні позапланово:  
 

Так, 10 січня в рамках роботи 

мобільного консультаційного пункту 

Старокостянтинівського місцевого 

центру и начальником відділу 

“Теофіпольське бюро правової 

допомоги” була проведена робоча бесіда 

з головою Теофіпольської селищної ради 

Валентиною Губіною.  

17 січня директор 

Старокостянтинівського місцевого центру Олександр Петлюк провів робочу 
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зустріч з начальником Центру надання адміністративних послуг 

Старокостянтинівської районної державної адміністрації Людмилою Опанчук. 

На зустрічі обговорено питання щодо участі фахівців місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги в роботі дистанційних 

консультаційних пунктів на базі Центру надання адміністративних послуг 

Старокостянтинівської районної 

державної адміністрації.  

18 січня головний спеціаліст 

відділу правової інформації та 

консультації Старокостянтинівського 

місцевого центру провела робочу зустріч 

з секретарем Самчиківської сільської 

ради Ольгою Макарчук, під час якої 

обговорили питання захисту речових прав аграріїв, землевласників та 

сільського населення на землі сільськогосподарського призначення в разі спроб 

рейдерського захоплення землі.  

21 лютого фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» 

Старокостянтинівського місцевого 

центру здійснили виїзд до села Човгузів 

Теофіпольського району, де провели 

робочу зустріч із сільським головою 

Григорієм Ткачуком. Під час зустрічі 

досягнуто домовленості про співпрацю 

та організацію виїзних мобільних пунктів консультування громадян. 

22 лютого з метою розширення доступу до безоплатної правової допомо-

ги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення 

Старокостянтинівського району в приміщені Сахновецької сільської ради 

працівниками Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги проведено робочу зустріч із секретарем сільської 

ради Козак Галиною Василівною, під час якої обговорили зміни в законодавстві 

про безоплатну правову допомогу, зокрема, щодо розширення доступу до 

безоплатної вторинної правової допомоги для осіб, які постраждали від домаш-

нього насильства або насильства за ознакою статі, а також – для дітей. 

 22 лютого в ході проведення виїзного прийому громадян заступником 

начальника відділу “Красилівське бюро правової допомоги” проведено робочу 

зустріч з в.о. старости с. Кульчинки Бабаніною Л.В., де обговорено питання 

налагодження співпраці з надання правової допомоги жителям с. Кульчинки. 

16 березня начальник відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 
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провела робочу зустріч із сільським головою Ільковецької сільської ради Тео-

фіпольського району Олександром Лісовим, де обговорювалися питання важ-

ливі для жителів їх громади. Обговорено перспективи співпраці та налагоджен-

ня Skype-зв’язку щодо дистанційного консультування громадян, які прожива-

ють на території Ільковецької сільської ради.  

22 березня фахівці Старокостянти-

нівського місцевого центру під час виїз-

ного прийому громадян у Березненській 

сільській раді, що у Старокостянтинівсь-

кому районі провели робочу зустріч із 

сільським головою Миколою Григорчу-

ком та секретарем ради Тетяною Янюк, з 

якими обговорили порядок надання безо-

платної правової допомоги. Спеціаліст 

наголосила на тому, що у зв'язку із законодавчими змінами право на всі види 

безоплатної вторинної правової допомоги отримали також особи, які постраж-

дали від домашнього  насильства або насильства за ознакою статі, та усі діти.  

 28  березня  в рамках роботи мобі-

льного консультаційного пункту Старо-

костянтинівського місцевого центру до с. 

Турівка Теофіпольського району началь-

ником відділу “Теофіпольське бюро 

правової допомоги” проведено робочу 

зустріч з секретарем Турівської сільської 

ради Тетяною Чорненькою на предмет 

налагодження співпраці, організації 

мобільних консультаційних пунктів, а також поінформовано про нових суб'єк-

тів права на безоплатну вторинну правову допомогу відповідно до внесених 

змін до Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

Того ж дня головний спеціаліст 

відділу інформації та консультацій 

Старокостянтинівського місцевого 

центру провела робочу зустріч із дирек-

тором Левківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Кулинич Світланою, на якій обговорили 

перспективи подальшої співпраці у сфері 

надання послуг Старокостянтинівським 

місцевим центром. По завершенню 

зустрічі директору школи передано друковані матеріали на правову тематику. 

29 березня в ході проведення виїзного прийому громадян заступником 

начальника відділу “Красилівське бюро правової допомоги”  проведено робочу 

зустріч з сільським головою с. Чернелівка, де обговорено питання налагоджен-
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ня співпраці з надання правової допомоги  жителям с. Чернелівка Красилівсь-

кого району. 
 

 

[1.2] Проведення регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро 

правової допомоги та адвокатів у місцевих ЗМІ 

 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД 

Старокостянтинівським місцевим центром здійснено комплекс заходів щодо 

висвітлення діяльності БПД в засобах масової інформації, а саме:  

 

16 січня директор Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Олександр Петлюк в рамках 

загальнонаціонального правопроствітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!” 

виступив в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії з темою: 

«Найактуальніші питання щодо земельного законодавства».  

18 січня на офіційних сайтах 

Старокостянтинівської районної державної 

адміністрації та 

Старокостянтинівської 

районної ради 

розміщено статтю на 

тему: “Результативні показники діяльності 

Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за 2017 

рік”.  

18 січня на офіційному сайті 

Старокостянтинівської районної ради розміщено статтю на тему: “Жертви 

насильства та діти отримали більше можливостей до доступу до безоплатної 

правової допомоги”. 

22 січня в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвучено 

матеріал на тему: “Порядок одержання витягу із Державного земельного кадас-

тру”. 

23 січня на офіційному  сайті Красилівської районної ради розміщено 

статтю на тему: “Жертви насильства та діти отримали більше можливостей до 

доступу до безоплатної правової допомоги”. 

24 січня в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвучено 

матеріал на тему: “Шляхи запобігання та протидії домашньому насильству” 

26 січня в місцевій газеті “Життя Старокостянтинівщини” опубліковано 

матеріал на тему: “Результативні показники діяльності Старокостянтинівського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за 2017 
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рік”. 

26 січня в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвучено 

матеріал на тему: “У чому полягає різниця між земельною ділянкою та земель-

ною часткою (паєм)”.  

31 січня на офіційному сайті Старокостян-

тинівської районної бібліотеки розміщено інфор-

мацію щодо проведення засідання учасників 

клубу «Ти і Закон» на тему: «Що таке права та 

свободи людини?», де начальник відділу правоп-

росвітництва та взаємодії з суб'єктами надання 

первинної правової допомоги Оксана Балясна та 

начальник відділу представництва Старокостян-

тинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допо-

моги Олександра Боровик розповіли як правильно знаходити рішення у склад-

них життєвих ситуаціях та вміти захистити свої права.  

07 лютого в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвуче-

но матеріал на тему: “Порядок укладення договору оренди землі”. 

 

22 лютого інтегратором Оксаною Балясною пі-

дготовлено та опубліковано в газеті “Актуально для 

подолян” матеріал на тему: “На що сподіватись пенсі-

онерам за відсутності страхового стажу?”. 

01 березня начальником відділу “Теоф-

фіпольське бюро правової допомоги” Оксаною 

Марків на сайті Теофіпольської районної 

державної адміністрації розміщено інформа-

ційний матеріал на тему: “Стягнення аліментів 

по новому” . 

05 березня на сайті Теофіпольської районної державної адміністрації 

опубліковано статтю на тему: “Примусове стягнення заборгованості із сплати 

аліментів на дитину”, підготовлену відділом “Теофіпольське бюро правової 

допомоги”.   

06 березня відділом “Красилівське бюро 

правової допомоги” на офіційному сайті Кра-

силівської районної ради висвітлено матеріал 

на тему: “Зміни до Закону України “Про безо-

платну правову допомогу” внесенні Законом 

України “Про запобігання та протидію домаш-

нього насильства”. 
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13 березня начальником відділу “Теофіпольське бюро правової допомо-

ги” Оксаною Марків на офіційному сайті Теофіпольської районної державної 

адміністрації розміщено інформацію щодо проведення на базі Теофіпольського 

бюро правової допомоги, в рамках загальнонаціонального правопросвітницько-

го проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, засідання «круглого столу» на тему: “Права 

людини в Україні: сучасний стан та перспективи”. 

15 березня в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвуче-

но матеріал на тему: “Зміни в порядку виїзду дітей за кордон”. 

19 березня в ефірі Старокостянтинівської районної радіокомпанії озвуче-

но матеріал на тему: “Порядок реєстрації місця проживання”. 

23 березня начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єк-

тами надання безоплатної первинної правової допомоги Оксаною Балясною 

підготовлено та опубліковано в місцевій газеті “Життя Старокостянтинівщини” 

статтю на тему: “Порядок виїзду дитини за кордон”. 

28 березня в рамках 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту “Я МАЮ ПРАВО!” на сайті Красилів-

ської міської ради розміщено матеріал щодо 

проведення заступником начальника відділу 

“Красилівське бюро правової допомоги” в 

читальній залі Центральної бібліотеки Красилівської міської ради засідання 

правового лекторію «Закони нашого життя» на тему: «Права споживачів – 

права кожного із нас» . 

На виконання завдання квартального плану щодо висвітлення кращих 

практик роботи адвокатів, залучених до надання безоплатної вторинної право-

вої допомоги на офіційному веб-сайті Регіонального центру з надання безопла-

тної вторинної правової допомоги у Хмельницькій 

області та сторінці Регіонального центру у соціальній 

мережі Facebook 24 січня 2018 року, 06 березня 2018 

року та 30 березня 2018 року опубліковано успішні 

справи на теми: "Завдяки роботі адвоката за жінкою 

визнали право власності на квартиру", "Право на спад-

щину довели у суді" та " Факт не проживання у квартирі 

інших зареєстрованих осіб встановили у судовому 

порядку".  

Окрім цього, у районах систематично проводи-

лись вуличні інформування громадян з метою підви-

щення правової обізнаності населення, а також інформування населення про 

роботу Старокостянтинівського місцевого центру з надання БВПД.  
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З метою консолідації зусиль спрямованих на співпрацю в частині 

забезпечення прав та соціальних гарантій, передбачених законодавством, 

Старокостянтинівським місцевим центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги протягом І кварталу 2018 року укладено 2 меморандуми:  
 

07 березня з метою розширення можливостей отримання безоплатної 

правової допомоги, надання соціальних юридичних послуг, співпраці з 

засобами масової інформації укладено Меморандум про співпрацю з 

Старокостянтинівською центральною районною бібліотекою.  

20 березня з метою об'єднання зусиль задля спрощення доступу 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей до безоплатної 

правової допомоги, сприяння захисту їхніх прав та законних інтересів в.о. 

директора Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Оксана Балясна та командир  військової частини 

А2502 Євген Булацик підписано Меморандум про наміри щодо 

співробітництва. 
 

[1.3] Розширення доступу до БПД, забезпечення роботи дистанційних 

пунктів доступу до БПД  
З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і 

вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах, 

протягом першого кварталу 2018 року Старокостянтинівським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснено 27 

виїздів мобільних консультаційних пунктів до сільських рад, об’єднаних 

територіальних громад, 4 виїзди до громадян за місцем їх проживання з метою 

надання адресної правової допомоги та забезпечено роботу 31 дистанційного 

пункту консультування в центрах зайнятості, Центрі надання 

адміністративних послуг та інших установах:  

 

02 січня головним спеціалістом відділу правової інформації та крнсульта-

ції Анастасією Андрєєвою проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Старокостянтинівського міськрайонного 

центру зайнятості, під час якого надано 

безоплатну первинну правову допомогу 

трьом громадянам.  

10 січня начальник відділу “Теофі-

польське бюро правової допомоги” Окса-

на Марків провела виїзний прийом гро-

мадян у Теофіпольській селищній раді, 

під час якого надано первинну правову 

допомогу двом громадянам.  

10 січня в рамках роботи мобільно-

го консультаційного пункту з надання  

безоплатної правової допомоги незахи-
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щеним верствам населення відбувся виїзд мобільної групи в складі першого 

заступника начальника Головного територіального управління юстиції у Хме-

льницькій області Продан Н.В., фахівців відділу “Красилівське бюро правової 

допомоги”, заступника директора Департаменту соціального захисту населення 

Хмельницької ОДА та юриста ГО “Подільська правова ліга” Анастасії Пло-

щинської до  Вереміївського будинку-інтернату для людей похилого віку та 

інвалідів. Під час перебування у Вереміївському будинку-інтернаті за консуль-

таціями звернулися п'ять осіб. 

11 січня начальник відділу представництва 

Олександра Боровик забезпечила роботу дистанційно-

го консультативного пункту в приміщення Центру 

надання адміністративних послуг Старокостянтинів-

ської районної державної адміністрації, під час якого 

надано безоплатну первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

11 січня фахівці Старокостянтинівського місце-

вого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги провели виїзний прийом громадян у с. Пашківці Старокостянтинівсь-

кого району, під час якого надано первинну правову допомогу трьом особам.  

16 січня інтегратором забезпечено роботу дистанційного консультативно-

го пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівського міськрайонного 

центру зайнятості, де за отриманням консультацій з правових питань зверну-

лись двоє громадян. 

17 січня фахівцями відділу «Красилівське бюро правової допомоги» про-

ведено виїзний прийом громадян в с. Волиця Красилівської об'єднаної територі-

альної громади для надання правової допомоги жителям села. Для отримання 

консультацій звернулися четверо громадян.  

18 січня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання без-

оплатної вторинної правової допомоги в рамках роботи мобільного консульта-

ційного пункту провели виїзний прийом громадян на базі Самчиківської сільсь-

кої ради, що знаходиться у Старокостянтинівському районі. За час прийому до 

фахівців центру звернулися троє громадян. 

22 січня головним спеціалістом відділу правової інформації та консуль-

тацій Старокостянтинівського місцевого центру забезпечено роботу дистанцій-

ного консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівського 

міськрайонного центру зайнятості з метою розширення доступу до безоплатної 

правової допомоги та можливості її отримання соціально незахищеними верст-

вами населення. За консультацією звернулись троє громадян. 

24 січня фахівцями відділу «Красилів-

ське бюро правової допомоги» Старокостян-

тинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

проведено виїзний прийом громадян в с. 

Заставки Красилівського району.  Для отри-

мання консультацій звернулися четверо 

громадян. 
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25 січня інтегратор Оксана Балясна провела прийом громадян в примі-

щенні Центру надання адміністративних послуг Старокостянтинівської район-

ної державної адміністрації. Під час прийому до фахівця звернулись двоє гро-

мадян.  

25 січня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру провели виїз-

ний прийом громадян у Великочернятинській сільській раді, що у Старокостян-

тинівському районі. До спеціалістів з правовими питаннями звернулися троє 

громадян. 

31 січня заступник начальника відділу «Красилівське бюро правової до-

помоги» провів виїзний прийом громадян у Чепелівській сільській раді, під час 

якого надано первинну правову допомогу двом громадянам.  

02 лютого заступником начальника 

відділу «Красилівське бюро правової допо-

моги» проведено прийом громадян на базі 

Дружненського старостинського округу 

Красилівської міської об'єднаної територіа-

льної громади. Для надання правової допо-

моги та юридичних консультацій звернули-

ся  четверо громадян. 

06 лютого головним спеціалістом відділу організаційної роботи, юридич-

ного забезпечення діяльності та персоналу Старокостянтинівського місцевого 

центру забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян в 

приміщенні Старокостянтинівського міськрайонного центру зайнятості. За 

отриманням первинної правової допомоги до фахівця звернулись троє мешкан-

ців Старокостянтинівщини. 

08 лютого фахівці Старокостянтинівського місцевого центру провели ви-

їзний прийом громадян у Григорівській сільській раді. З правовими питаннями 

звернулися четверо громадян. 

13 лютого робота дистанційного пункту дос-

тупу до безоплатної правової допомоги Старокостя-

нтинівського місцевого центру відзначилась прове-

денням консультування громадян через Skype-

зв'язок в рамках програми "Бібліоміст", що реалізу-

ється Старокостянтинівською Центральною район-

ною бібліотекою. Начальник відділу правопросвіт-

ництва та взаємодії з суб’єктами надання безоплат-

ної первинної правової допомоги Оксана Балясна 

провела Skype-консультування з жителями с. Миро-

любне на базі Миролюбненської сільської бібліоте-

ки.  

15 лютого заступник начальник відділу «Кра-

силівське бюро правової допомоги» провів виїзний 

прийом громадян у с. Кульчини Красилівської об'єднаної територіальної грома-

ди, під час якого надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

15 лютого фахівці місцевого центру з надання БВПД взяли участь в ро-

боті мобільного консультаційного пункту на базі Капустинської сільської ради. 
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Під час прийому до спеціалістів звернулися троє громадян. 

20 лютого начальник відділу правової інформації та консультацій Старо-

костянтинівського місцевого центру Ірина Вовнянко забезпечила роботу диста-

нційного консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівсь-

кого міськрайонного центру зайнятості, під час якого надано первинну правову 

допомогу трьом громадянам.  

 

21 лютого фахівці відділу «Теофіполь-

ське бюро правової допомоги» здійснили 

виїзд до села Човгузів Теофіпольського 

району для надання правової допомоги та 

юридичних консультацій жителям громади 

на базі Човгузівської сільської ради. До 

спеціалістів за консультаціями звернулися 

четверо громадян. 

22 лютого начальником відділу органі-

зації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами 

Марією Гаврилюк забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту 

громадян в приміщенні Центру надання адміністративних послуг Старокостян-

тинівської районної державної адміністрації. З метою отримання роз'яснень 

чинного законодавства до фахівця центру звернулись двоє громадян. 

22 лютого в приміщені Сахновецької сільської ради Старокостянтинівсь-

кого району був проведений виїзний прийом громадян за участю спеціалістів  

Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, під час якого за отриманням консультацій з правових питань 

до спеціалістів звернулися троє громадян. 

22 лютого заступником начальника відділу «Красилівське бюро правової 

допомоги» проведено виїзний прийом громадян у с. Кульчинки Красилівської 

об'єднаної територіальної громади, під час якого надано первинну правову 

допомогу чотирьом громадянам.   

23 лютого з метою розширення доступу до безоплатної правової допомо-

ги жителів Теофіпольського району, спеціалісти відділу «Теофіпольське бюро 

правової допомоги» провели виїзний прийом грома-

дян на базі Новоставецької сільської ради Теофіполь-

ського району, під час якого первинну правову допо-

могу отримали троє громадян.  

28 лютого фахівцями відділу «Теофіпольське 

бюро правової допомоги» проведено виїзний прийом 

громадян у с. Олійники Теофіпольського району. До 

спеціалістів бюро за отриманням правових консульта-

цій звернулися двоє громадян. 

02 березня  начальник відділу «Теофіпольське 

бюро правової допомоги» Оксана Марків провела 

прийом громадян в дистанційному пункті консульту-

вання, створеному на базі Теофіпольського районного 

центру зайнятості, під час якого надано безоплатну первину правову допомогу 
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трьом громадянам.  

06 березня начальник відділу представництва Олександра Боровик забез-

печила роботу дистанційного консультаційного пункту в Старокостянтинівсь-

кому міськрайонному центрі зайнятості, під час роботи якого за консультаціями 

звернулися двоє громадян. 

06 березня головним спеціалістом Теофіпольського бюро правової допо-

моги Аллою Казюк проведено прийом громадян в дистанційному пункті консу-

льтування, створеному на базі Центру надання адміністративних послуг Теофі-

польської райдержадміністрації, під час якого надано первинну правову допо-

могу двом особам.  

14 березня фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 

провели виїзний прийом громадян у с. Шибена Теофіпольського району, під час 

якого безоплатну первинну правову допомогу отримали п'ять громадян. 

15 березня начальник відділу представництва Старокостянтинівського мі-

сцевого центру Олександра Боровик забезпечила роботу дистанційного консу-

льтаційного пункту в Центрі надання адміністративних послуг Старокостянти-

нівської районної державної адміністрації, під час роботи якого до фахівця 

звернулися троє громадян за отриманням безоплатної первинної правової допо-

моги. 

15 березня  з метою розширення доступу до безоплатної правової допо-

моги та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення 

Старокостянтинівського району в приміщені Веснянської сільської ради був 

проведений виїзний прийом громадян за участю спеціалістів Старокостянтинів-

ського місцевого центру, під час якого за отриманням консультацій з правових 

питань звернулися троє громадян. 

15 березня начальником відділу «Теофіпольське бюро правової допомо-

ги» Оксаною Марків проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Центру надання адміністративних послуг 

Теофіпольської районної державної адміністрації, під час якого надано безопла-

тну первинну правову допомогу чотирьом громадянам.  

16 березня фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 

провели виїзний прийом громадян на базі Ільковецької сільської ради Теофі-

польського району, під час якого надано безоплатну первинну правову допомогу 

двом громадянам. 

16 березня в рамках загальнона-

ціонального правопросвітницького  

проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, з метою 

розширення доступу до системи безо-

платної первинної та вторинної право-

вої допомоги, працівники Старокостян-

тинівського місцевого центру з надання  

безоплатної вторинної правової допо-

моги спільно з начальником Головного 

територіального  управління юстиції 

Віктором Худняком та представником 

Депертаменту соціального захисту 
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Іваном Гловацьким прийняли участь у мобільному консультаційному пункті з 

надання адресної правової допомоги в приміщенні Самчиківського будинку-

інтернату для громадян похилого віку та інвалідів. Під час прийому до фахівців 

за правовими консультаціями звернулися четверо громадян.  

19 березня спеціалісти відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» 

провели виїзний прийом громадян на базі Воронівецької сільської ради Теофі-

польського району, під час якого безоплатну первинну правову допомогу отри-

мали п'ятеро громадян. 

20 березня начальник відділу організації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та роботи з адвокатами Марія Гаврилюк забезпечила роботу 

дистанційного консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостян-

тинівського міськрайонного центру зайнятості, під час якого надано безоплатну 

первинну правову допомогу двом громадянам. 

21 березня заступник начальника  відділу “Красилівське бюро правової 

допомоги” Ігор Мудь провів виїзний прийом громадян у с. Воскодавинці  Кра-

силівської об'єднаної територіальної громади, під час якого надано безоплатну 

первинну правову допомогу трьом громадянам.  

22 березня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги провели виїзний прийом громадян у 

Березненській сільській раді, що у Старокостянтинівському районі. З правови-

ми питаннями до спеціалістів звернулися четверо громадян. 

22 березня в приміщенні Старокостянтинівської Цертральної районної 

бібліотеки начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами 

надання первинної правової допомоги Оксана Балясна провела роботу дистан-

ційного пункту в режимі Skype-консультування з жителями с. Огіївці. 

23 березня в рамках роботи мобільного консультаційного пункту Старо-

костянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги фахівці відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» провели 

виїзний прийом громадян на базі Кунчанської сільської ради Теофіпольського 

району, під час якого безоплатну первинну правову допомогу отримали троє 

громадян.  

27 березня інтегратор Оксана Балясна забезпечила роботу дистанційного 

консультативного пункту громадян в приміщенні Старокостянтинівського 

міськрайонного центру зайнятості, під час якого за отриманням консультацій з 

правових питань звернулись два грома-

дянина. 

27 березня працівники Старокос-

тянтинівського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги забезпечили надання адресної 

правової допомоги громадянам, які не 

можуть самостійно пересуватись, нада-

ли правову допомогу за місцем прожи-

вання (консультування та прийнято 

звернення про надання безоплатної 

вторинної правової допомоги) гр. Кирилюк Василя Родіоновича, 1948 року 
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народження, який є інвалідом 1 групи та не може самостійно пересуватись. 

 28 березня заступник начальника відділу «Красилівське бюро правової 

допомоги» Ігор Мудь забезпечив роботу мобільного консультаційного пункту 

на базі Манівецької сільської ради, під час якого надано безоплатну первинну 

правову допомогу для трьох громадян. 

28 березня фахівці Старокостянтинів-

ського місцевого центру забезпечили роботу 

мобільного консультаційного пункту в с. 

Старий Остропіль Старокостянтинівського 

району. Так, на базі Староостропільської 

сільської ради фахівцями надано безоплатну 

первинну правову допомогу п‘ятьом грома-

дянам. 

28  березня спеціалісти відділу «Тео-

фіпольське бюро правової допомоги» провели виїзний прийом громадян у с. 

Турів Теофіпольського району, під час якого первинні правову допомогу отри-

мали троє громадян. 

29 березня заступником начальника відділу «Красилівське бюро правової 

допомоги» проведено виїзний прийом громадян на базі Чернелівської сільської 

ради, під час якого надано первинну 

правову допомогу двом громадянам. 

30 березня фахівці відділу «Теофі-

польське бюро правової допомоги» в 

рамках забезпечення надання адресної 

правової допомоги громадянам, які не 

можуть самостійно пересуватись, надали 

безоплатну первинну правову допомогу 

за місцем проживання громадян. 

 

Під час проведених виїздів мобільних консультаційних пунктів поширено 

інформаційні матеріали про роботу місцевого центру правової допомоги та 

доведено до відома порядок звернення для отримання безоплатної правової 

допомоги.  В Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та в усіх бюро правової допомоги створено необ-

хідні умови для доступу громадян до електронних сервісів Міністерства юсти-

ції України. Доступ до електронних сервісів Мін'юсту надано 28 громадянам.  

Розділ ІІ. Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД  

На виконання завдання щодо навчання та підвищення кваліфікації 

працівників центру проведено наступні заходи:  
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12 січня в Старокостянтинівському 

місцевому центрі ідбулася оперативна 

нарада з працівниками центру та бюро 

правової допомоги. Директор місцевого 

центру ознайомив колег із показниками 

роботи центру та кожного бюро правової 

допомоги за 2017 рік та завданнями на 

2018 рік. Після наради директором місце-

вого центру проведено внутрішні навчан-

ня для працівників місцевого центру і 

бюро на тему: “Основні зміни до ЦПК, які 

запроваджуються у зв'язку з прийняттям ЗУ “Про внесення змін до ГПК, ЦПК, 

ККУ та інших законодавчих актів”. 

09 лютого з метою висвітлення актуальних аспектів захисту соціальних, 

житлових, земельних та інших прав вразливих верств населення на рівні грома-

ди та напрацювати шляхи вирішення юридичних проблем забезпечено участь 

головного спеціаліста відділу правової інформації та консультацій Староко-

стянтинівського місцевого центру у тренінгу для провайдерів правової допомо-

ги на тему: “Як захистити свої права і вплинути на життя громади”. Тренінг 

відбувався за ініціативи громадської організації “Подільська правова ліга” у. м. 

Хмельницький.  

12 лютого в Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безо-

платної вторинної правової допомоги за участі директора та працівників місце-

вого центру відбулася оперативна нарада з порядком денним: 

1. Про стан дотримання вимог чинного законодавства при прийомі звернень 

громадян про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

2. Про стан роботи місцевого центру з НБВПД із зверненнями громадян. 

3. Про стан діяльності відділу підтримки та розвитку інфраструктури щодо 

забезпечення інформаційного ресурсу та належного використання оргтех-

ніки. 

4. Про стан діяльності відділу “Красилівське бюро правової допомоги”. 

Того ж дня директором місцевого 

центру Олександром Петлюком для пра-

цівників центру проведено внутрішні 

навчання на тему: “Запобігання та проти-

дія домашньому насильству”. 

02 березня директор Старокостян-

тинівського місцевого центру з надання 

БВПД Олександр Петлюк та начальник 

відділу організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та роботи з 

адвокатами місцевого центру Марія Гав-

рилюк провели робочу зустріч з адвоката-

ми, які надають послуги в системі безо-

платної правової допомоги. Олександр 

Петлюк проаналізував стан виконання 
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доручень місцевого центру та наголосив на необхідності надання якісної право-

вої допомоги. Марія Гаврилюк ознайомила присутніх зі змінами в оплаті послуг 

адвокатів, які встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 

2017 року №1049. Учасники зустрічі обговорили проблемні питання, які вини-

кають у адвокатів під час надання правової допомоги клієнтам за дорученнями 

місцевого центру. 

12 березня проведено з працівни-

ками  Старокостянтинівського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  оперативну нараду з 

порядком денним: 

1. Про результати роботи відділу органі-

зації надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та роботи з адвоката-

ми. 

2. Про стан взаємодії місцевого центру з суб'єктами надання безоплатної пер-

винної правової допомоги. 

3. Про стан діяльності відділу представництва. 

Того ж дня директором місцевого центру Олександром Петлюком для 

працівників центру проведено внутрішні навчання на тему: “Порядок заповнен-

ня Е-декларації”. 
 

На виконання наказу Координаційного центру з надання правової допомо-

ги від 09 листопада 2016 року №190 “Питання розвитку довідково-

інформаційної платформи правових консультацій “WikiLegalAid”, доручення 

Координаційного центру з надання правової допомоги від 11 листопада 2016 

року №29-3381, Старокостянтинівським місцевим центром з надання безоплат-

ної вторинної правової допомоги, відповідно до наказу Старокостянтинівського 

місцевого центру від 01.02.2018 року №11/01.1-03, утворено робочу групу щодо 

підготовки правових консультацій. Робочою групою, з урахуванням положень 

зазначеного наказу, розроблено консультацію та здійснено інформаційне напов-

нення “WikiLegalAid” на теми:  

-  “Компенсація відсутності страхового стажу для виплати пенсії”; 

- “Порядок державної реєстрації земельної ділянки в Державному земель-

ному кадастрі”. 
 

Розділ ІІІ.  Децентралізація системи БПД 
 

На виконання плану роботи щодо участі у засіданнях керівної ради, 

директором Центру взято участь у 2 засіданнях щодо розгляду актуальних 

питань діяльності.  

 

12 січня директор Старокостянтинівського місцевого центру Олександр 

Петлюк взяв участь у засіданні керівної ради центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, яка відбувалася у Skype-

режимі. На засіданні керівної ради розглянуто питання:  
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1. Погодження кошторисів місцевих центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Хмельницької області за 2018 рік. 

2. Погодження штатних розписів місцевих центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Хмельницької області за 2018 рік. 

 

19-20 березня директор Старокостянти-

нівського місцевого центру Олександр Петлюк 

особисто взяв участь у робочій зустрічі з огляду 

перспектив діяльності місцевих центрів з на-

дання безоплатної вторинної правової допомоги 

у м. Київ, за участі представників Координацій-

ного центру з надання правової допомоги. 

30 березня директор місцевого центру 

Олександр Петлюк, в режимі Skype-зв'язку, взяв 

участь у засіданні керівної ради з працівниками Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, 

Старокостянтинівського, Хмельницького та Кам’янець-Подільського місцевих 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги щодо підбиття 

підсумків роботи місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за І квартал 2018 ріку, обговорено результатів засідання колегії 

Міністерства юстиції України, яке відбулося 29 березня 2018 року.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31 

 

Розділ ІV. Результативні показники діяльності. 
 

За період з 2 січня  по 30 березня 2018 року місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними 

підрозділами, зареєстровано 1035 звернення клієнтів. Для 974  громадян надано 

первинну правову допомогу, а 61 громадянин подали звернення про надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД прийнято 

63 рішення про надання БВПД. На виконання вказаних рішень видано 37 

доручень адвокатам  ( 2 доручення скасовано ) та 27 - штатним працівникам 

для оформлення процесуальних документів та представництва інтересів 

клієнтів у суді. По 5 письмовим зверненням у наданні БВПД відмовлено. 
 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та 

 опрацьованих звернень клієнтів в І кварталі 2018 року 
 

№ 

з/п 

Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрова-

них звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перена-

правлень до 

інших провай-

дерів БПД 

1 Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

311 268 43 0 

2  Відділ 

“Теофіпольське  

бюро правової 

допомоги 

178 158 20 0 

3 Відділ 

«Красилівське  

бюро правової 

допомоги» 

336 323 13 0 

 Разом по МЦ 825 749 76 0 

 

В звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

іншого цивільного — 143 (17,3%), сімейного — 134 (16,2%), соціального 

забезпечення — 118 (14,3%), з інших питань — 83 (10,1%), з питань виконання 

судових рішень — 73 (8,9%), земельного — 69 (8,4%), спадкового — 61 (7,4%), 

адміністративного — 52 (6,3%), трудового — 49 (5,9%), житлового — 34(4,1%), 

договірного — 5 (0,6%), медичного — 3 (0,4%) та з неправових питань — 

1(0,1%). 
 

 

 

 

 

Діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією 
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питань 

 

 

  

Залежно від віку, до центру звернулись особи:  від 35 до 60 років — 387 

(46,9%); від 18 до 35 років —251 (30,4%); понад 60 років — 185 (22,4%); до 18 

років — 2 (0,3%).   
 

Більшість звернень від клієнтів надійшло від жінок — 469 звернень 

(56,8%), від чоловіків —356 ( 43,2%).   
 

Так, за звітний період найбільше письмових звернень про надання БВПД, 

щодо яких прийнято рішення про надання БВПД, зареєстровано від 

малозабезпечених осіб (середньомісячний дохід особи не перевищує двох 

розмірів прожиткового мінімуму) — 50 (65,8%), інвалідів — 13 (17,1%), 

ветеранів війни — 9 (11,9%), внутрішньо переміщених осіб – 3 (3,9%), осіб, які 

мають особливі заслуги перед Батьківщиною – 1 (1,3%), діти-сироти – 0 (0,0%). 
 

 

 

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого з центру 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

 

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 
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безоплатної вторинної правової допомоги за віком 

 

 

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за статтю 
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Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які 

мають право на отримання БПД. 

 

        

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за 

звітний період: 

● здійснено 29 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність  31 

дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги; 

● загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз'яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультацій-

них пунктів склала 313 осіб, в тому числі 161 особа звернулися за отриманням 

правових консультацій та роз'яснень до мобільних консультаційних пунктів та 

152 особи до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

● надано методичну допомогу 30 органам місцевого самоврядування та 

установам-провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 

надання безоплатної правової допомоги; 

● опрацьовано 94 акти надання БВПД, що були подані адвокатами. 

● проведено 62 правопросвітницьких заходи. 

● розміщено у ЗМІ 28 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД. 

● надано 28 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в 

розрізі бюро в І кварталі 2018 року 

№ 

з/

п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу 

Кількість 

проведен

их право-

просвіт-

ницьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

1 Разом по МЦ, в 

тому числі: 

29/161 31/152 30 62 28 

2 Відділ 

«Теофіпольське  

бюро правової 

допомоги» 

9/29 12/46 9 11 1 

3 Відділ 

«Красилівське 

бюро правової 

допомоги» 

10/34 6/17 10 21 15 

 

 

 


